

歐美紅星舉牌致敬前線醫護

# 陳奕迅蔡依林 首度合唱英文抗疫歌

《Fight as ONE》致敬疫境下無畏守護生命的所有人！ 網上圖片



陳奕迅相信沒有東西可以阻擋我們的愛。 網上圖片



蔡依林覺得抗疫歌的歌詞有意義，相當喜歡。 網上圖片



## 《Fight as ONE》中譯歌詞

擁擠的街頭如今空蕩  
每個人都在恐懼中彷徨  
熟悉的操場歡笑不再  
每個人都在淚水中悲傷  
明天醒來希望會升起嗎  
只要你相信愛是災難中的方舟  
悲傷過後光明會到來嗎  
只要你相信這是共同體的戰鬥

生命之戰 不能言敗  
生命之戰 你我並肩  
攜手作戰 無問何方  
必勝之戰 絕不言棄  
必勝之戰 你我並肩  
我們為更好的家園而戰  
內心的聲音說不要悲觀  
因為世界已經命運與共  
內心的聲音說不要退縮  
至少我們還在彼此守望  
明天醒來希望一定會升起  
當你相信愛是災難中的方舟  
悲傷過後光明一定會到來  
當你相信這是共同體的戰鬥  
生命之戰 不能言敗  
生命之戰 你我並肩  
攜手作戰 無問何方  
必勝之戰 絕不言棄  
必勝之戰 你我並肩  
這是命運共同體的戰鬥

香港文匯報訊（記者 文芬、阿祖）新冠肺炎疫情在全球蔓延，據最新統計數據，全球新冠肺炎昨日確診人數超過百萬，此際，陳奕迅（Eason）及蔡依林（Jolin）推出英文抗疫歌曲《Fight As One》，兩大天王天后破天荒首次合作為全球疫情發聲，讓粉絲十分振奮，直呼：「神仙合作！」另邊廂，英國於上周發起「為醫護人員鼓掌」（Clap for Carers）的活動，數十位國際紅星名人包括艾頓莊（Elton John）、保羅麥卡尼（Paul McCartney）、米積加（Mick Jagger）、米高堅（Michael Caine）、凱莉米洛（Kylie Minogue）等，齊齊舉起寫上感謝醫護人員的牌。



艾頓莊表示前線醫護人員都是英雄。 網上圖片  
琦溫斯莉感謝醫護人員的努力。 網上圖片



今次新冠肺炎疫情蔓延全球，警醒「地球村」每個成員，大家都是呼吸相連，命運緊緊相連。疫情防全球阻擊戰已進入嚴峻階段，寒夜裡唯有添薪取暖，方能保護共同的家園。  
陳奕迅和蔡依林受邀參加雲南廣播電視台的公益活動，透過溫暖的歌聲以及正能量的歌詞，呼喚用愛將彼此團結一體，為美好家園而戰，並致敬疫情防全球阻擊戰中無畏守護生命的所有人！  
Eason日前已在微博發文表示：「烏雲總

會散去，沒有東西可以阻擋我們的愛以及我們對彼此的仁慈和友好。」

### 兩人在不同地方錄音

Jolin的經理人表示，這次是和陳奕迅一起受邀參加雲南廣播電視台的公益活動，且也對於歌詞的意義相當喜歡。而Jolin一直視Eason為偶像，在多年前的紅館演唱會上除了成功邀請Eason擔任嘉賓，去年金曲獎上她也從Eason手中拿到「年度專輯獎」，兩人這次合作，由於受到疫情影響，並非一起

到錄音室錄音，而是身在不同的地方錄音、拍攝。而Jolin的防疫措施就是減少外出，幾乎都待在家裡。

據了解，《Fight as ONE》的中文版本，為更早前雲南廣播電視台出品的另外一首「抗疫歌曲」，由李茜作詞，宋秉洋作曲，佟麗婭和蔡徐坤共同演唱的《山河無恙在我胸》，整體風格偏向於中國風。

另外，新冠肺炎於全球爆發，歐美國家更成重災區，其中英國於上周四發起「為醫護

人員鼓掌」的活動，為一班無私地協助治療新冠肺炎患者的英國國家衛生事務局（NHS）人員打氣，而數十位國際紅星名人包括艾頓莊、保羅麥卡尼、碧咸、米積加、丹尼爾基克（Daniel Craig）、琦溫斯莉（Kate Winslet）、米高堅、Kylie Minogue、姬拉麗莉（Keira Knightley）與班尼狄甘巴貝治（Benedict Cumberbatch）等，齊齊舉起寫上感謝醫護人員的牌，並拍下片段答謝他們於疫情期間，不顧安危，努力拯救病患者的精神。

## 鄭允鶴確診 首韓星染疫

香港文匯報訊（記者 阿祖）韓國JYJ成員金在中於「愚人節」在社交平台發文以確診新冠肺炎來開玩笑，闖下彌天大禍引起公憤。沒料到昨日據韓媒報道，以韓國組合「超新星」出道的35歲韓星鄭允鶴真的於「愚人節」當天成了首位確診新冠肺炎的韓國藝人。其事務所透露允鶴於3月24日在日本完成工作後回韓國，其後不適，並於4月1日確診呈陽性反應，懷疑他是在日本受到感染，幸他症狀比較輕微，現正在醫院接受治療當中。由於允鶴日本之行屬個人宣傳活動，其他成員均身在韓國，身體也沒出現毛病。

### 湯魯斯新片延期聖誕上映

另外，新冠肺炎疫情於美國持續擴散，當地電影業亦大受影響大片紛紛撤檔，最新消息派拉蒙宣佈湯魯斯主演的《壯志凌雲：獨行俠》原定6月24日暑假黃金檔在北美洲上映，現將延後改於12月23日聖誕檔期上映。觀佬湯也在Twitter寫道，知道粉絲等了《壯志凌雲》第二集已經34年，但很不幸大家要等多一會，12月便可「起飛」。



鄭允鶴在日本中招，成首個韓星確診新冠肺炎。 網上圖片

## 崔碧珈隔離期滿「出關」 五月或再冒險赴美



崔碧珈表示最緊要係做防疫措施，沒可能無了期不工作。

香港文匯報訊（記者 李思穎）崔碧珈上月21日從美國返港，即遵從隔離令到酒店隔離14天，昨日終告期滿「出關」，當離開酒店時一臉輕鬆，並已除掉手上佩戴的追蹤手帶。然而，她不排除五月中再冒險飛到美國，因不想錯過演出機會。

崔碧珈表示終於可以出來望下個天，回家後都會盡量留在屋企，每隔3、4日先去超市補貨，或者到樓下公園行下。在隔離的14日，她自言比想像中容易，但最後幾日的動力有減低了。她表示：「隔離完之後，第一件事想同媽媽在家吃飯，因之前去了洛杉磯三星期，很久沒有跟家人食飯，（這段時間有否異性

關心？）我都想，可是同性異性都無，哈哈。」

### 張繼聰：防疫意識勿鬆懈

崔碧珈在隔離期間都有保持做運動Keep Fit，因即將要拍攝一個健康品牌廣告。至於歐美的工作，她第一部監製電影《Nausica》剛趕得及報名康城影展，而原定下月一日在洛杉磯開拍新戲則會延期，她謂：「美國正實施強制隔離，但仍批准開戲，我返美國都要隔離14日，導演商量過可以延遲開機，但都準備下月15日開工，現時整個團隊和演員都在當地，得我一個未到，（會否飛起你？）可能會，因要視乎其他演員的

檔期，情況許可的話，我都會飛過去，不想錯過機會。」

另外，由「香港電影編劇家協會」創辦的「年度最佳電影角色獎」前晚邀請到電影《犯罪現場》的編劇兼導演馮志強及演員張繼聰出席網上直播，二人認為普通市民的衛生防護意識已大大提高，但目前最重要的仍是繼續小心，千萬不能鬆懈。直播中二人均有大力鼓勵有志之士趁疫境下積極創作，張繼聰近日就在社交平台上發佈了多段自彈自唱的短片，他亦有披露今年的新動向，將會再度寫歌，亦有計劃推出自己的作品，而最近大眾積極在網上無私分享才華亦是一種很好的風氣。

## 黃婉曼疫境招人才

香港文匯報訊 藝人黃婉曼（Icy）日前接受電視主播馬梓軒訪問，她表示新冠肺炎疫情下，去年於將軍澳開設的烘焙餐廳經營困難，被問及會否算得上是開業以來最難捱的一關，她直言：「唔止！絕對係人生中最難捱一關，因為涉及人身安全！好多人經歷過沙士，但相比之下今次嘅病毒更加無形，所以呢樣都令自己緊張！」

雖然生意慘淡，但黃婉曼卻不畏疫情，逆市下繼續招聘人才，她表示：「我有請新員工，因為我覺得呢個時候，正正有人才於市場上！雖然目前比較艱難，但如果我可以搵到一些人才，大家一齊捱過呢一關，條路會行得更加長遠！」

現時育有兩名年幼女兒的黃婉曼，坦言在疫情下，每次外出後回到家，都會令她提心吊膽：「我好擔心帶咗病菌入屋，所以屋企有一

個角落係專門擺放各樣消毒用品，另外仲有空氣清新機、消毒噴霧機！同埋慶幸兩個小朋友仲細，未知出街係咩概念，呢排留屋企全都唔覺悶，我都買多咗玩具畀佢地玩，會陪多咗佢地！」



黃婉曼（左）不畏疫情，逆市下繼續招聘人才。

## 麥玲玲：員工不用放無薪假

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）新冠肺炎全球擴散，令各行各業都大受影響，堪輿學家麥玲玲亦不能幸免，近日多了時間留港的她，近日就頻頻現身遊戲節目做嘉賓。

麥玲玲表示工作都有受疫情影響，其公司位處的大廈之前就有幾宗確診，大廈內多間醫務診所都暫時關門，為了員工安全起見，所以暫時都不用返公司工作，幸好她的工作可以視像進行：「做靜態的工作影響唔多，例如算命、睇流年運程及幫BB起名，都可以work from home，目前主力做呢樣先，但有啲工作始終要返內地做，好似一啲關於樓盤的工作要拍片，所以日內就要返內地，因為返港後要隔離十四日，所以會留深圳逗留一段時間。」

她的公司有四五個職員，問到可要放無薪假？麥玲玲說：「唔會，佢哋照舊出糧，我都話最緊要安全，有啲會返吓公司，有啲係屋企工作，其中一個職員



麥玲玲表示員工安全至重要。去咗英國，我都叫佢唔好返嚟住，因為搭飛機都危險，（可要寄物資給員工？）唔使，佢自己帶咗好多口罩過去。」